



Број: 01-549-3/23

Датум: 31.01.2024. године

На основу одредбе члана 17. Правилника о издавању сертификата за производно постројење које производи електричну енергију из обновљивих извора енергије ("Службени гласник Републике Српске", број 70/23), Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске објављује

ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
о поднесеним

захтјевима за издавање сертификата за производна постројења која користе обновљиви извор енергије за соларне електране "Пандуревић 1" - "Пандуревић 2" и мале соларне електране "Пандуревић 3" - "Пандуревић 8"

Друштво са ограниченом одговорношћу "МП ПАНДУРЕВИЋ" Модрича, поднијело је дана 08.11.2023. године Регулаторној комисији за енергетику Републике Српске Требиње (у даљем тексту: Регулаторна комисија) захтјеве за издавање сертификата за производна постројења која користе обновљиви извор енергије, за соларне електране "Пандуревић 1" - "Пандуревић 2", Општина Модрича, мале соларне електране "Пандуревић 3" - "Пандуревић 4", Град Добој и мале соларне електране "Пандуревић 5" - "Пандуревић 8", Општина Шамац.

У поступку обраде захтјева и приложене документације од стране Регулаторне комисије, утврђено је да садрже:

- попуњене оригиналне обрасце захтјева за издавање сертификата за производна постројења која користе обновљиве изворе енергије (ОБ.СПП.04.01.) и
- изјаве и доказе уз поднесене захтјеве.

Обрасци поднијетих захтјева објављени су на интернет страници Регулаторне комисије: "www.reers.ba".

Заинтересована лица могу добити информације и остварити увид у поједине документе из наведених захтјева у просторијама Регулаторне комисије, те доставити коментаре на поднесене захтјеве, у писаној форми, најкасније **до 07.02.2024. године**. Коментари у писаној форми морају бити потписани, у противном Регулаторна комисија није обавезна да их разматра.

Заинтересованом лицу које докаже постојање посебног права или правног интереса да учествује у поступку издавања сертификата, Регулаторна комисија може одобрити учешће у поступку, на његов образложен захтјев у писаној форми.

Коментари у писаној форми и захтјеви заинтересованих лица за учешће у поступцима издавања сертификата могу се доставити, путем поште на адресу: Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске Требиње, Улица Краљице Јелене Анжујске бр. 7, 89101 Требиње, факсом на број: 059/272-430 или на електронску адресу: regulator@reers.ba.

Предсједник

Владислав Владичић